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令 和 ２ 年 

 

上砂川町議会第１回臨時会会議録（第１日） 

 

１月１７日（金曜日）午前１０時００分 開 会 

午前１０時１３分 閉 会 

〇議事日程 第１号 

  第 １ 会議録署名議員指名について    

  第 ２ 会期決定について         

      １月１７日 １日間        

  第 ３ 選挙第 １号 上砂川町選挙管理委 

      員会委員及び同補充員の選挙につい 

      て                

                     

 〇会議録署名議員 

    ２番    越  前     等 

    ３番    伊  藤  充  章 

                     

 ◎開会の宣告 

〇議長（大内兆春） おはようございます。ただ 

いまの出席議員は８名です。 

 理事者側につきましては、全員出席しておりま

す。 

 定足数に達しておりますので、令和２年第１回

上砂 

川町議会臨時会は成立いたしましたので、開会

いた 

します。 

         （開会 午前１０時００分） 

                     

 ◎開議の宣告 

〇議長（大内兆春） 直ちに本日の会議を開きま

す。 

                     

 ◎会議録署名議員指名について 

〇議長（大内兆春） 日程第１、会議録署名議員 

指名を行います。 

 

 

 会議録署名議員は、会議規則第124条の規定に

よって、２番、越前議員、３番、伊藤議員を指名

いたします。よろしくお願いをいたします。 

                     

 ◎会期決定について 

〇議長（大内兆春） 日程第２、会期決定につい

て議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１

日にしたいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（大内兆春） 異議なしと認めます。 

 よって、会期は、本日１日に決定しました。 

                     

 ◎新年の挨拶 

〇議長（大内兆春） ここで、令和２年を迎え初

めての議会でございますので、町長からご挨拶を

いただきたいと思います。町長。 

〇町長（奥山光一） 議長のご指示がありました

ので、新年初議会に当たり、ご挨拶を申し上げま

す。 

 改めて議員の皆さん、明けましておめでとうご

ざいます。令和となり、初めての新春をご家族お

そろいでご壮健でお迎えのこととお喜びを申し上

げます。 

 昨年は、本町に開拓のくわが下ろされ120年、

開町70年の記念すべき年を迎え、議員各位並びに

職員の協力の下、町民の皆様とお祝いをすること

ができましたことに心から感謝を申し上げます。
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また、令和２年は、私自身２期目の折り返しとな

る年に当たります。この間、大内議長はじめ議員

各位には町政運営をはじめ諸課題解決に向けご理

解とご協力を賜り、厚くお礼を申し上げます。 

 改めて昨年を顧みますと、昨年も台風による集

中豪雨をはじめ暴風などにより、特に北関東を中

心に甚大な自然災害が発生いたしました。常に想

定外の災害を想定した対応を意識しなければなら

ないと再認識したところであります。 

 さて、現在令和２年度の予算編成作業を行って

おりますが、昨年12月に閣議決定されました2020

年度政府予算フレームを見ますと、一般会計総額

は102兆7,000億円ほどと過去最大の予算規模と

なっております。本町に関わりのある地方交付税

につきましては、入り口ベースでは減額となって

いるものの、出口ベースでは前年度比2.5％増の16

兆6,000億円となり、一般財源総額も1.2％増の63

兆4,000億円が確保され、総額では増額となってい

るものの、これが果たしてそのまま本町の地方交

付税に反映されるかどうかは微妙な状況であり、

依然として厳しい財政運営が見込まれるところで

あります。こうした状況下ではありますが、本町

が抱える人口減少、少子高齢化対策は引き続き取

り組まなければならない最重要課題であり、何も

しなければ町はさらに疲弊いたします。これまで

も申し上げておりますが、選択と集中により限ら

れた財源を効率的かつ効果的に運用し、諸課題の

解決に取り組んでいく所存であります。 

 また、本年３月でまち・ひと・しごと総合戦略

の計画期間が終了となりますが、引き続き地方創

生に取り組むため新しい総合戦略を策定すること

となっております。第７期町づくり総合計画の後

期計画と整合性を図ることが重要でありますの

で、後期町づくり基本計画と第２期総合計画、さ

らには恐らく延長となると思いますが、令和３年

３月までの過疎計画の策定と今後の町づくりの指

針となる重要計画を策定しなければなりません。

どうか議員の皆様にはさらなるご協力を賜ります

ようお願い申し上げます。 

 先ほど申し上げましたが、本町は依然として厳

しい状況下にあります。さらに、本年10月には国

勢調査もございます。国勢調査人口も減少となる

ことは必至であり、これが明年以降の地方交付税

に大きく影響し、さらに厳しさが増すということ

が想定されますが、小さくても持続可能となるよ

う町政運営に当たってまいる決意であります。議

員各位には、さらなるご支援とご協力をお願い申

し上げますとともに、今年１年が災害もなく、平

穏な１年でありますことをご祈念申し上げ、初議

会に当たっての挨拶とさせていただきます。今年

１年どうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（大内兆春） 奥山町長、ありがとうござ

いました。 

 私からも一言ご挨拶を申し上げたいと思いま

す。皆様、改めましておめでとうございます。議

員、理事者の皆様方におかれましては、令和２年

の輝かしい新春をご家族共々ご健勝でお迎えにな

られたことと心からお喜びを申し上げます。 

 昨年を顧みますと、国内では天皇陛下退位、即

位に伴い皇室のいろいろな行事があり、上砂川に

とっても４月に認定こども園の開所式があり、開

拓から120年、開町から70年という節目の年を祝

う式典をはじめとする様々な記念行事が開催され

るなど、健やかな年でもありました。 

 今年は、オリンピック、パラリンピックが日本

で開催される年であります。日本選手の活躍によ

り、全国民に感動と希望を与えてくれることと思

います。マラソンや競歩が札幌で開催されますの

で、今年はにぎわいのある年で幸せが訪れる明る

い話題にあふれる１年になることを望みたいもの

です。 

 さて、町にあっては、現在新年度予算の編成作

業中と思います。きめ細やかな予算案が３月議会

に提案されるものと考えておりますし、議会とい

たしましても議事機関として町民の皆様の生活を

守るための予算案を慎重に審議し、その役割を務
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めてまいりたいと考えております。また、昨年の

流行語大賞は、ラグビーワールドカップの日本代

表のスローガン「ワンチーム」が受賞されました。

この言葉は、心が一つにならなければチームとし

て機能しないと代表チームのコーチが掲げたスロ

ーガンと報道されました。人口減少や少子高齢化

問題などをはじめとする諸課題に対し、議会と理

事者が力を合わせ、ワンチームとなり、課題に立

ち向かい、町民の目線に立って明るく住みよい町

づくりを目指していきたいと思う次第でございま

す。 

 結びになりますが、議員の皆様、そして理事者

の皆様の今後ますますのご健勝、ご多幸をご祈念

申し上げ、新年初議会に当たりましてのご挨拶と

いたします。本年もどうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 以上で挨拶が終わりましたので、議事日程に従

い、議事を進めてまいります。 

                     

 ◎選挙第１号 

〇議長（大内兆春） 日程第３、選挙第１号 上

砂川町選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙に

ついて議題といたします。 

 本件につきましては、令和元年12月４日付で議

長宛てに本町の選挙管理委員会委員及び同補充員

の全員が令和２年１月19日で任期満了となり、選

挙を行うべき理由を生じた旨の通知がございまし

たので、地方自治法第182条第１項及び第２項の

規定により、議会において選挙管理委員会委員４

名、同補充員４名の選挙を執行することになりま

した。この選挙の取扱いにつきましては、議会運

営委員会で協議した結果、選挙の方法は指名推選

により行う旨の結論に達しました。 

 お諮りいたします。選挙の方法は地方自治法第

118条第２項の規定により指名推選により行いた

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（大内兆春） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙の方法は指名推選で行うこと

に決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法は議長において

指名したいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（大内兆春） 異議なしと認めます。 

 したがって、議長が指名することに決定いたし

ました。 

 本件につきましては、商工団体、自治団体にそ

れぞれの候補者の推薦をお願いいたしました。そ

の結果、お手元に配付の候補者名簿のとおり各団

体からそれぞれ推薦がございましたので、初めに

選挙管理委員会委員を指名いたします。 

 岡克人、大日向敎生、杉上春美、大橋隆一の４

氏を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました

４名を選挙管理委員会委員の当選人とすることに

ご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（大内兆春） 異議なしと認めます。 

 したがって、ただいま指名いたしました岡克人、

大日向敎生、杉上春美、大橋隆一の４氏が選挙管

理委員会委員に当選されました。 

 次に、選挙管理委員会委員補充員を指名いたし

ます。 

 柳川拓也、田中靖、笹木諄、佐々木より子の４

氏を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました

４名を選挙管理委員会委員補充員の当選人とする

ことにご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（大内兆春） 異議なしと認めます。 

 したがって、ただいま指名いたしました柳川拓

也、田中靖、笹木諄、佐々木より子の４氏が選挙

管理委員会委員補充員に当選されました。 

 次に、補充員の順位についてお諮りいたします。

補充員の順位につきましては、ただいま指名いた
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しました順位にしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（大内兆春） 異議なしと認めます。 

 したがって、補充員の順位は、１番、柳川拓也、

２番、田中靖、３番、笹木諄、４番、佐々木より

子と決定いたしました。 

                     

 ◎閉会の宣告 

〇議長（大内兆春） 以上で本臨時会に付議され

ました案件につきましては全て終了いたしました

ので、令和２年第１回上砂川町議会臨時会を閉会

いたします。 

 大変ご苦労さまでございました。 

         （閉会 午前１０時１３分） 

 

 

 

 地方自治法第１２３条第２項の規定に

よりここに署名する。 
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